MADE IN
gl
SUZUKI INTRUDER C1500T

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION SISSYBAR SPAAN
Le coté des plaques de fixation sont placés sissybar SPAAN entre l'aile et I'aile berceau de support, support
des sacs et valises. Pour l'installation, suivez ces étapes:

- Retirer les sacs. Sont fixés de I'intérieur par quatre vis & six pans creux tomber la graisse. 5. clé Allen
(Image 1)
- Retrait de I'affaire est exposée cadre soutien qu'elle. La, il part en enlevant les quatre vis a téte hexagonale
(clé 12) sécurisé (Image 2)

(Image 4)
- Retirer le siége du passager. Retirez la vis qui fixe
l'aile et revenir. (Clé Allen 6). (Image 3)
- Retirez les deux vis fixant le siége avant. (Clé Allen
6) Retirer le connecteur et retirer le siége coulissant
arriere. (Image 4)
- Déposer la garniture latérale. Elle est fixée avec deux
vis Allen. (Clé Allen de 8). (Image 5)

Imge 5)




- Retirer la boucle arriere de l'aile. Retirez les rondelles portant le berceau deux pattes soutenant l'aile.
Placer le c6té droit de la pattes de SISSYBAR SPAAN avec boucle vers le centre de la moto.

- Placez l'aile en place en insérant les broches dans le berceau. Positionner le faux-chassis a sa position
initiale et serrez la vis qui sécurise.

- Placez la lunette et le cadre de support latéral valise établir fermement ces éléments.

- Démontage initial a travers le vélo en suivant les étapes dans les instructions, sauf la suppression du
siege comme nous l'avons déja enleve.
IMPORTANT! Ne retirez pas les deux cdtés en méme temps pour empécher I'aile et la structure
intérieure est décroché.

(Image 7) (Image 8)
- - Une fois placé coté, les mettre sissybar SPAAN arc, en utilisant les quatre vis M6x20 joint au kit.
Mettez écrous M6 a l'intérieur. Lors du montage de la grille, utilisez ces vis et fixer avec les écrous M6.
(Image 7)

- Aprés l'assemblée précédente, placer les deux sieges et deux valises.

- Pad Installation: Placez le pad en face du soutien de la vodte. Sur le dos de I'sissybar placez le
morceau de chrome avec quatre trous, épinglant le tube de sissybar entre elle et le pad. A propos de ce
travail placer la plaque avec le logo SPAAN. Fusionner tous les quatre accompagnant le kit vis Allen
M5x10 SPAAN. (Sur le pad arriére sont marqués avec quatre trous dans le tissu de la position des fils).
(Image 8)

Charge maximale sur la grille: 4,5 kg (10 Ib).



